

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版・2刷 p.24	表1-1	3大都市圏の「100万人以上の都市」	千葉市と堺市を削除
初版 p.25	図1-3	(下軸表示ヌケ)	電車の利用回数(回/人・年)
初版 p.42	図2-2 キャプション	転入超過数	純移動数
初版・2刷 p.51	10行目	ファミリーレストラン	ファミリ-レストラン
初版 p.59	図3-1 キャプション	転入超過数	純移動数
初版・2刷 p.105	図6-1	(人) ※右軸・左軸の両方	(千人) ※右軸・左軸の両方
初版 p.159	1行目	チェーンストアは多店舗展開する	多店舗展開するチェーンストアは
初版 p.178	下から10行目	2015年	2020年
初版 p.178	図12-1	参考	その他留意点
初版・2刷 p.216	表13-1	売上高(億円)	売上高(+億円)